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Під  час  відрядження  до  Киргизької  Республіки  (м.  Бішкек)  з  26  лютого  по  04  березня
2016  р.  директор  ННЦ «ІҐА  імені  О.  Н.  Соколовського»,  академік  Балюк  С.  А.  взяв  участь
у  Міжнародній  конференції  зі  створення  «Євразійської  мережі  з  продовольчої  безпеки»
та  у  зустрічі  Євразійського  ґрунтового  партнерства  (ЄАҐП)  [2],  в  якості  координатора  зі
співробітництва  України  з  Глобальним ґрунтовим партнерством  (Лист  Мінагрополітики
України  до  Міністерства  закордонних  справ  України  №37-23-1-11/9119  від  05.06.2015  р.).  

Конференцію  та  зустріч  ЄАҐП в  м.  Бішкек  з  29  лютого  по  2  березня  2016  р.  організовано
Субрегіональним відділенням ФАО у  Центральній  Азії  (Туреччина)  й  Євразійським
центром з  продовольчої  безпеки  спільно  з  Світовим банком і  Глобальним форумом
сільськогосподарських  досліджень.

В  рамках  конференції  учасники  обговорили  сучасні  тенденції  в  галузі  регулювання
продовольчої  безпеки  в  Євразійському  регіоні  та  визначили  оптимальні  й  найбільш дієві
підходи  просування  та  розширення  багато-  і  міжгалузевого  співробітництва  на
національному,  регіональному  та  глобальному  рівнях.

Під  час  Робочої  зустрічі  ЄАҐП академіком  Балюком С.  А.  зроблено  доповідь  «Аналіз
перешкод  і  недоліків  щодо  впровадження  практик  раціонального  використання  ґрунтів  в
Україні».  Він  також взяв  участь  у  роботі  заключного  «круглого  столу»  конференції  з
питань  регіональної  продовольчої  безпеки,  сільського  господарства,  харчування  та
використання  природних  ресурсів.

За  результатами  Робочої  зустрічі  ЄАҐП прийнято  ряд  рішень  щодо  реалізації  Плану
імплементації  ЄАҐП та  підписано  відповідне  Комюніке.  Зокрема,  на  базі  ННЦ «ІҐА  імені
О. Н. Соколовського» у 2016 р.  вирішено провести міжнародну школу-семінар для молодих
вчених  та  представників  аграрного  бізнесу  з  питань  раціонального  використання
засолених  ґрунтів.  Цей  міжнародний  захід  планується  провести  під  егідою та  за
фінансової  підтримки  ФАО.

Крім  того,  академіком  Балюком С.  А.  проведено  зустріч  з  секретарем  Глобального
ґрунтового  партнерства  Рональдом  Варгасом  (Ronald  Vargas)  щодо  питань  співробітництва
українських  ґрунтознавців  з  Глобальним ґрунтовим партнерством.
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